

淮南日报

综合新闻

HUAI NAN RI BAO

淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006
网址:Http://www.huainanet.com

2024年4月1日 星期一

甲辰年二月廿三

总第15308期 今日8版

A1



交通银行淮南分行2024
春季校园招聘火热进行中

招聘要求

- ①本科及以上学历应届毕业生；
- ②符合交通银行履职回避与招录回避要求；
- ③身体健康、品行端正、诚实守信，无任何违法违规违纪行为。

一键申请 静候佳音

网申地址

https://job.bankcomm.com

手机投递

扫描二维码

关注“交通银行微招聘”公众号

一键投递！

简历投递截止时间：2024年4月14日



中央驻皖新闻单位资源型城市转型淮南调研基地揭牌 邬平川致辞

本报讯 3月29日上午，中央驻皖新闻单位资源型城市转型淮南调研基地揭牌暨中央媒体看淮南活动启动仪式在淮南煤矿宾馆举行。市委常委、市委宣传部长邬平川出席并致辞。

邬平川指出，淮南有着“中州咽喉、江南屏障”的独特优势、“楚风汉韵、山水之城”的独特魅力、“资源丰富、物产丰饶”的独特禀赋，近年来，中央驻皖新闻单位尽心竭力，通过一篇篇妙笔佳作、一幅幅闪光灯镜头、一部部精彩视频、一个个专题专栏，全景式记录了淮南转型发展的积极探索和坚定脚步，为淮南营造了浓厚的舆论氛围、创造了良好的外部环境。希望此次揭牌架起新的桥梁，为展示淮南形象、讲好淮南故事开启新的窗口，为淮南加快转型、重振雄风注入新的动力。

在淮期间，采访团深入企业、博物馆、文旅项目等地，实地感受我市在转型发展、产业创新、文旅打造等方面建设情况。（本报记者 吴蕊）

邬平川指出 聚焦核心要义多形式开展理论宣讲

本报讯 3月29日下午，淮南市“举旗帜·送理论”深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想暨宣讲骨干培训会在市政政务中心召开。省委讲师团团长张彪作习近平文化思想专题辅导报告，市委常委、市委宣传部长邬平川出席并作动员讲话。

邬平川指出，要深刻认识习近平文化思想的重要意义和专题宣讲的重要性，切实做好习近平文化思想的学习、宣传、贯彻工作。要坚持正确

导向，聚焦核心要义，将理论宣讲与淮南市发展和人民生活实际相结合，做到宣讲方式灵活、语言生动、故事精彩，高质量高水平完成工作任务。各县区各有关单位要按照相关要求策划组织好宣讲活动，同时做好面向基层的宣讲工作，充分利用线上线下多类媒体资源，把宣讲活动的组织、内容、成效及时传播到社会各界，抓好学习贯彻，学懂、弄通、做实，推动文化繁荣兴盛，加快建设文化强市。（本报记者 梁澹云）

第三届淮南转型发展大会文旅产业对接会举行 邬平川张劲松出席

本报讯 3月30日下午，第三届淮南转型发展大会文化和旅游产业对接会举行。市委常委、市委宣传部长邬平川出席并讲话，市委常委、市委统战部副部长张劲松出席并致辞，市一级巡视员李大松出席。

会议指出，淮南历史文化悠久，旅游资源丰富，区位优势明显，是中国能源之都、中国优秀旅游城市、中国成语典故之城，有着“楚风汉韵、山水之城”的独特魅力。市委、市政府高度重视文旅产业发展，成立文旅

产业招商专班，出台了《关于深化文旅融合彰显楚风汉韵山水淮南加快建设高品质旅游强市的实施方案》，诚邀各位嘉宾在淮南领略“南”以忘“淮”的美景，品尝“南”以忘“淮”的美味，共享“南”以忘“淮”的商机，共同推动淮南文旅产业繁荣发展。

会上，与会人员观看了淮南文旅招商宣传片，邀请相关教授、专家作了主旨演讲，推介了9个淮南文旅项目，现场签约5个文旅招商引资项目。（本报记者 朱庆磊）

张劲松要求 奋力开创民营经济统战工作新局面

本报讯 3月29日上午，2024年市委统战部、市工商联与民营企业第一季度座谈会暨市民营经济统战工作联席会议在市政政务中心召开。市委常委、市委统战部副部长张劲松出席并讲话。

会议传达学习了全国两会精神、《关于促进民营经济高质量发展的意见》，解读了我市落实措施；总结去年工作，部署今年任务；通报2023年市县两级季度座谈会问题诉求办理情况，民营企业代表进行交流发言。

张劲松指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，深入领会全会精神，强化思想政治引领，增强民营经济人士发展信心。要加强科技创新，实施民营经济上台阶行动。要持续优化营商环境，积极营造关心民营经济发展的社会氛围，奋力开创民营经济统战工作新局面。（本报记者 刘银昌）

张劲松指出 以高度责任感抓好燃气安全工作

本报讯 3月29日下午，全市城镇燃气管道“带病运行”问题专项治理部署会议召开。市委常委、市委统战部副部长张劲松出席会议并讲话。

会议集中收看了全省城镇燃气管道“带病运行”问题专项治理部署电视电话会议，对进一步推深做实城镇燃气安全专项治理工作进行了安排和部署。张劲松指出，要提高思想认识，加快排查整治商业综合体、小吃街美食城等人员密集场所和LNG储气站等重点

区域的燃气管道设施。要加快推进老化燃气管道更新改造，及时做好项目谋划，加快推进老化燃气管道更新改造。要切实强化问题整改工作进展，认真落实管护措施，确保燃气隐患得到有效防控。要统筹推进城市生命线二期工程、瓶装液化企业整合和安全评估等重点工作。要压紧压实各方责任，严格落实安全生产“十五条”硬措施，切实保障人民群众生命财产安全。（本报记者 周莹莹）

第三届淮南转型发展大会绿色食品产业对接会举行 宋立敏出席

本报讯 3月30日下午，第三届淮南转型发展大会绿色食品产业对接会举行。市委常委、潘集区委书记宋立敏出席并致辞。市人大常委会副主任夏智明，淮南牛肉汤产业发展协会会长张祖保出席会议。副市长程俊华主持会议。

宋立敏指出，市委、市政府将绿色食品产业作为重点列入市委一号文件和政府工作报告，重点抓园区建设和招商引资，大力推动产业聚链成

群、集群成势。淮南真诚欢迎与会客商做淮南绿色食品产业发展的投资合作人、招商引荐人、宣传推介人、形象代言人，抢抓淮南、投资兴业，淮南市委、市政府将全力做好服务保障，实现互惠共赢、共同发展。

会上，播放了淮南绿色食品产业宣传片，会议还举行了项目集中签约仪式。（本报记者 苏强）

第三届淮南转型发展大会新能源产业对接会举行

本报讯 3月30日下午，第三届淮南转型发展大会新能源产业对接会举行。市人大常委会副主任沈斌，市一级巡视员万继军出席会议。

会议围绕先进光伏和新能源产业发展进行了招商推荐，参会的行业专家以“新能源光伏产业发展”“光伏技术发展趋势以及给淮南能源转型带来的机遇”等为主题进行演讲。

沈斌指出，淮南作为国家和长三角重要的能源城市，近年来，抢抓新能源产业发展机遇，大力发展

先进光伏和新型储能产业，相继引进中环低碳新能源、国晟能源、航天锂电等一批龙头企业和重大项目，新能源产业发展呈现从无到有、蓄势壮大的良好态势。希望更多新能源企业家朋友来淮投资，我市将竭尽全力为企业提供更加优质高效的服务保障和更加广阔的创新实践舞台，共推新能源、共逐新赛道、共启新动能，为淮南转型发展再添新引擎。（本报记者 周莹莹）

第三届淮南转型发展大会新材料产业对接会举行

本报讯 3月30日下午，第三届淮南转型发展大会新材料产业对接会在古阳酒店举行。市人大常委会副主任、秘书长王怀义，副市长乌吉阿哈买提·吐尔逊出席会议。

会上，淮南煤化工园区进行了招商推介；来自复旦大学、四川大学、浙江省化工协会等单位专家学者深入探讨了煤化工新材料的技术创新、市场应用及发展趋势，部分企业作交流发言；中安联合“安徽省先进煤基高分子材料产业创新研究院”进行了揭牌。（本报记者 吴蕊）

乌吉阿哈买提·吐尔逊指出，淮南市将新材料产业作为产业转型破题的主要路径之一，已蹚出一条转型发展之路。煤化工园区是淮南新材料产业发展的主阵地，要与专家、教授、企业紧密联系、各展所长、协同发力，在新材料领域不断开拓进取，切实做好淮南转型发展的重要经济增长极。淮南市将与各大高校、企业携手合作，共同打造淮南新材料产业新高地，共同谱写淮南高质量发展新篇章。（本报记者 吴蕊）

送岗引才进校园聚力赋能助转型

本报讯 3月30日下午，第三届淮南转型发展大会之“准才可遇——千企进校园 万岗进万家”招聘会在安徽理工大学举办。副市长乌吉阿哈买提·吐尔逊出席招聘会启动仪式并致辞。

乌吉阿哈买提·吐尔逊指出，当前淮南正处在转型发展的关口，正在加快推进七大新兴产业发展，比以往任何时候都更渴求人才、更有条件成就人才。市委、市政府始终高度重视人才工作，出台了一系列人才政策措施，为学子们

在淮创业就业提供了坚强保障。

仪式上，市公共就业人才中心负责人推介了市情及就业创业政策，开沃汽车、中安联合两家企业代表进行了现场宣讲。此次招聘会聚集新能源汽车、高端装备制造、新一代信息技术等七大新兴产业人才需求，组织75家重点企业参会，涵盖国药集团、凯盛重工、凤台牧原、万泰电子等国有企业、上市公司，提供优质就业岗位1181个，吸引近2000名大学生进场求职。（本报记者 李东华）

寿县获中国“文学之乡”称号

本报讯 3月30日上午，中华文学基金会为寿县中国“文学之乡”授牌，国家历史文化名城寿县再添一张闪亮的文化名片。寿县成为第20个中国“文学之乡”，这是安徽省继宿州市、六安叶集区、安庆桐城市之后荣获的第4个中国“文学之乡”称号。

中国“文学之乡”是在中国作家协会领导下，由中华文学基金会具体实施的文学公益项目，是一项极具影响力的国字号文化品牌，旨在通过文学品牌创建，全面推进和繁荣当地文学创作、普及文学知识、鼓励和扶持基层文学事业建设，起到示范作用，共同推动文学事业高质量发展。

寿县历史悠久、文化底蕴深厚，名家辈出、成果丰硕，是中国传统文化继承与发扬的重要标识地和千年古县。寿县的文学艺术盛于楚风、强于汉韵，既有着亘古的丰饶，也有着当代的辉煌。《淮南子》第一次完整科学记载了二十四节气，浓缩了中国农耕文明的高度智慧，传承千年不衰。同时，一批批文学大家、作家从寿县走向全国，留下了大量的名篇佳作，浓厚的文学积淀，成就了寿县淳朴厚重的民风民俗，孕育了寿县崇文尚德的大气谦和，延续了寿县守正创新的笔耕不辍。

近年来，寿县高度重视文学事业发展，出台了《寿县文艺精品创作生产扶持奖励办法》，每年列出专项资金扶持文学创作，并将文学事业发展列入

“十四五”规划，先后成立作家协会、诗词楹联协会、文化志愿服务队、文学艺术院（寿县循理书院）等文学组织，开设寿县循理文学大讲堂，定期邀请文学名家开展文学创作讲座，常态化开展普及性、群众性的各类文化活动，逐步形成文学名家领衔、多点发力、满地开花的文学发展格局。目前，寿县已有中国作协会员7人、省作协会员50人、市作协会员311人。2023年寿县作协荣获中国作协“深入生活、扎根人民”主题实践基层作协组织先进集体称号。

“此次中国‘文学之乡’授牌，是中国作家协会、中华文学基金会对寿县文学事业繁荣发展的肯定和褒奖，是

对寿县文学事业发展的关心和厚爱，是对全县作家和文学爱好者的激励和鼓舞。”寿县相关负责人表示，将以荣获中国“文学之乡”称号为新起点，继续坚定文化自信，发挥人文优势，推动文艺繁荣，助力文化强县建设。

借力中国“文学之乡”授牌，寿县举办了文学周系列活动，并举行首届“寿春杯·《小说选刊》读者最喜爱的小说家奖”颁奖典礼，中国作家协会“全民阅读推广城市”授牌仪式，中国作家协会、中华文学基金会“育才图书室”工程捐赠图书仪式，“寿州之约”《小说选刊》读者最喜爱的小说家寿州行”采风活动启动仪式等丰富多彩的活动。（本报记者 朱庆磊）

全力备战第十三届国际矿山救援技术竞赛

本报讯 记者从淮河源控股集团煤业公司获悉，连日来，该公司救护大队集训队员们坚守在训练场上，全力备战第十三届国际矿山救援技术竞赛。

为全力备战第十三届国际矿山救援技术竞赛，救护大队多次召开专题会议研究审定集训方案，明确工作主线。按照优中选优原则，选拔作风优良、理论扎实、技战术过硬的9名队员和4名教练员组建集训队。

据了解，集训队充分汲取总结全国矿山救援技术竞赛经验，按照“把装备练到极致、把技能练到极致、把战术练到极致”的练兵要求，为集训工作精心策划了整体训练方案。在训练时间上采用“3+4+3”备赛模式，即每天3小时体能训练、4小时综合技能训练、3小时理论学习，确保各项训练科目一天三练，智能、体能、技能均衡发展。据悉该方案全面参照历届国际赛事的最高竞技标准，并结合自身的特点和优势，

全面做到训练科目细化解构，备赛责任落实到位，形成训练重点难点突出、理论体能技能搭配合理、后勤保障力量充足，定期总结提高科学的高效集训体系，确保训练成效的最大化。

目前，集训队已将历届国际竞赛中的理论、体能、呼吸器操作、医疗急救等项目竞赛规则和音视频资料进行梳理总结。同时，大队设立集训督查组、技术支持组、综合保障组等，汇聚一切资源力量，为集训队提供坚强后勤服务保障，让参训队员将无后顾之忧，全身心投入竞赛集训。带队教练员24小时与集训队员同吃同住，全程跟训督训，做到训前强调安全、训中注意安全、训后总结安全、严守安全制度，形成时时讲安全、处处抓安全的工作氛围，坚决消除隐患苗头，确保练兵工作科学、安全、高效开展。（本报记者 鲁松 本报通讯员 周虎王成）

传承红色基因 弘扬英烈精神

我们的节日清明

清明将至，为弘扬八公山籍一等功臣刘金虎烈士事迹，赓续红色基因，八公山区区武部联合区委宣传部、区退役军人事务局、区教体局联合开展“清明祭英烈 传承爱国情”烈士事迹宣讲进校园活动，通过云端祭扫追思、宣讲英烈事迹、聆听参战老兵军旅历程等多种活动缅怀先烈，不断激发学生的爱国热情。

3月29日上午，在八公山区第三小学报告厅，全体师生通过中华英烈网，为刘金虎烈士敬献花篮，悼念哀哀，学生们纷纷为烈

士留言，寄托哀思。区武部工作人员为全体师生介绍刘金虎烈士的英雄事迹，让学生们了解到英雄艰苦朴素、愈挫愈勇的顽强作风和坚定不移的理想信念。学生代表曾与刘金虎烈士参加过同一场战役的抗战老兵周军敬献红领巾，聆听英勇壮烈的战斗故事，感受那段刻骨铭心的峥嵘岁月，立下“请党放心 强国有我”的铮铮誓言。“无数英雄先辈用宝贵的生命，为我们换来了今天的幸福生活。”八公山区第三小学学生李晨熹表示，“我们一定要珍惜当下，铭记先烈，努力学习，为祖国的发展贡献自己的力量。”（本报通讯员 吴欣辉 胡月月 本报记者 何婷婷）

最是花开好时节 踏青摘“莓”到曹庵

3月29日，以“曹庵处处皆春色，州来一角也流连”为主题的第十四届中国曹庵桃花·草莓节在田家庵区曹庵镇大树村举行。本届桃花·草莓节从3月25日一直持续到4月10日。经过多年的发展，曹庵镇草莓种植面积达1万余亩，畅销全国各地，年产值超5亿元。

本报记者 李东华 本报通讯员 吴皓毅 摄

